

## 暑期怎么安全玩转手中的信用卡？

七八月份是暑期旅游旺季，随着信用卡的普及，很少有人会带着鼓鼓的钱包出门了。如今，许多人外出旅行甚至是出国旅行前，都会换好必要的零钱，带上一两千元的现金，重要的是，钱包里要装上两张信用卡。不仅可以省去带现金不安全的因素，还可以享受不同银行的优惠。不过你知道怎么充分享受钱包中不同银行的信用卡优惠，同时又可以保证自己的资金安全吗？

### 制定好出行计划，选择适合自己的信用卡

“现在出国旅行，带上中国银行发行的Visa信用卡通过Agoda专属活动页面预订酒店，可获得泰国和韩国酒店限时特惠低至5折，更可享全球多数酒店折上9折。”在中行裕华路一家营业大厅，一位工作人员告诉记者。“现在不少人利用暑期带孩子和老人去东南亚旅行，所以针对这条线路我们就特别推出了这款优惠活动，活动会一直持续到今年10月份。有计划去这两个国家旅行的客户可以专门到银行申请信用卡。”这位工作人员说。

不仅是中行，记者在省会多家银行了解到，暑期来临后，各银行都在信用卡推广上下足了功夫，优惠措施可谓五花八门。例如，农行悠然白金卡、吉祥航空联名卡（白金卡）持卡人在指定机场专属停车区，刷卡消费1元即可尊享2小时停车或者48小时停车服务。活动期间内，持卡人可累计享受10次2小时1元停车服务及3次48小时1元停车服务；浦发Visa信用卡持卡人至韩国指定乐天免税店通过Visa网络支付，可获得5%至15%折扣优惠，如果凭本人中国护照原件和浦发Visa信用卡可领取浦发折扣手册，满额消费并使用该手册，最高优惠低至7.2折；光大银联信用卡（卡号以62开头，卡面有银联标识）持卡人在国航官网购买机票，并使用银联在线“银联卡支付”方式支付（非网银支付），可享受订单价格立减20元的优惠，光大银联白金信用卡、钻石信用卡更可立减25元……

一位股份制银行信用卡中心的负责人说，现在各家银行都在利用暑期大力推广本行的信用卡，准备出门旅行的市民完全可以根据自己的出行计划，挑选对自己最有用的两张到三张信用卡，如果以前没有信用卡，可以马上申请。为了节省时间，可以夫妻申请不同银行的信用卡，从机票预订到酒店预订甚至购物都可以享受到各种折扣的优惠，这样做比不制定计划，盲目出行要划算许多。

### 不要忽视用卡安全

不过，随着暑期出境游高峰的到来，在享受信用卡各种优惠和便捷的同时，消费安全问题也日益凸显。银行工作人员提醒，暑期是使用信用卡的高峰期，要特别注意信用卡安全。

日前，有网友称在越南旅游回国后发现信用卡被盗刷，损失金额近5000美元。对此银行工作人员提醒出境游的持卡人，广大游客在出国前要做好五项准备工作，谨防信用卡在境外消费时被盗刷：一是相关信息做备份。在出国之前，准备护照、身份证、信用卡等相关证件的复印件，并将重要证件分开保管。同时，信用卡卡号后三位是信用卡的“第二密码”，出国前可用胶布将后三位数字盖住，防止卡片被“克隆”。二是开通银行短信提醒功能。该功能开通后，可以在第一时间获悉卡内金额变化。对于大额支付，银行会在支付前短信通知持卡者该笔交易是否该付，这在一定程度上保证了信用卡的安全使用。三是开通手机国际漫游功能，保证接到银行信息时可以及时与银行联系。四是购买个人账户资金损失险。该保险保障银行卡、网银、第三方账户因盗刷所造成的资金损失。如果投保人被盗刷的金额没有超过保险保额，保险公司将以实际被盗金额进行赔偿。五是尽量将磁条卡换成芯片卡。传统银行卡的磁条技术相对简单，磁条信息易被复制，而芯片卡由于在芯片里嵌入了一个证书，每个交易都要通过这个证书才能完成，大大提高了卡被复制、盗刷的难度，从而提高了用卡安全性。

还要特别提醒的是，许多人外出游玩难免会超额支出，最后无法全数还清信用卡借款。信用卡还款可以选择最低还款额，特别为那些无力全额还款的人准备，银行貌似十分体贴，但是如果选择最低还款，银行将针对所有的欠款从记账日开始征收利息，对于持卡人来说，这是一笔不小的支出。因此最低还款要慎用。